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nerexaa npoduna:

-MocTtojeha BogoBoaHa nNuHWja

-MnannpaHa BogoBoAHa NMUHWja ————
-MocTojeha dekanHa kaHanusaumja
-Mnanunpana dpekanHa kaHanusauvja
-lMnannpaHa k1wHa kaHanmsaumja
-MocTojehu enekTpoeHepreTcku kabn 10kV
-Mnanupanu enekTpoeHepretckn kabn 10kV. = = = = =
-MocTojehn TenekoMyHMKaLmorm kabn ~~ ——
-MnannpaHn TenekoMyHukaumonn kabn - — — — —

-Moctojehu ancTpubyTnBHU racoBos NpuTUcka
no 16 bar

-MocTojehn ancTpubyTnBHU racoBos NpuTucka
no 4 bar

-MnannpaHn aucTpuGyTUBHM racoBo NpUTUCKa
no 4 bar

NAAH FEHEPAIHE PEMYNAUMJE
"Hacerba Lllymapuue" y KparyjeBuy

8. BOOONPUBPEOHA UH®PACTPYKTYPA
P=1:2500

JIEFTEHDA :

-MocTojehn marnctpanHu LesoBoa

-Mnannpann marucTpanHu LeBoBosg S —
-MocTojeha BopoBoaHa NuHWja

-MnannpaHa BogoBoaHa NuHWja —— ——
-Moctojeha BycTep cTaHuua E

-IpaHunua BMCUHCKe 30He BogocHabaeBaa ——@——@
-MocTtojeha dekanHa kaHanusauuja ——

-Mnanunpana dekanHa kaHanusauuja ——— —
-MnaHunpana knwHa kaHanusauuja

-MocTtojehn BOogoTOK

MpocTopwu koju ce paspahyjy
n3pagom MNAP-a

9 N *VpGanmaam’ - Kparyjesau

HBECTUTOP | rpan Kparyjesau

MPEAMET

HASETHYK

WPEKTOP




